

除夕到 元宵节

冰雪大世界12次亮相央视

通过央视平台向全世界展示冰雪之美、冰雪之趣和冰雪之乐

本报讯(记者 张鸣霄)元宵佳节之夜,哈尔滨冰雪大世界热闹非凡...

央视《新闻联播》曾报道,哈尔滨冰雪大世界元宵游园会花灯如昼人如织...

Table with 2 columns: 时间, 平台. Details about CCTV broadcasts of the Ice and Snow World event.

Table with 2 columns: 时间, 平台. Details about CCTV broadcasts on the first day of the Lunar New Year.

Table with 2 columns: 时间, 平台. Details about CCTV broadcasts on the 13th day of the Lunar New Year.

Table with 2 columns: 时间, 平台. Details about CCTV broadcasts on the 15th day of the Lunar New Year.

龙江游火起来

整体订单量同比增长71%

本报讯(记者 李佳琪)在刚刚过去的元宵节,黑龙江旅游“闹”了起来...

携程数据显示,元宵节最近一周(2023.1.30-2.5),黑龙江整体旅游订单量同比增长71%...

老照片再现冰城冰灯史

“点亮冰城60年”历史图片展开展

本报讯(记者 杜菲菲)新中国第一个雪雕长啥样?新中国第一个冰雕诞生于哪年?...

展由哈尔滨城市历史研究者黎纲峰、宋兴文发起与策展,展览举办地为建于1902年的端街...

国第一个冰雕,这些内容在展览中均有所体现。黎纲峰说,“希望通过图片展与文创产品,把哈尔滨的历史文化、城市文化、冰雪文化、展示给更多的人,让市民和游客更了解哈尔滨,实地体验什么叫‘北国好风光,尽在黑龙江’。端街历史文化创意街区发起人宋兴文说。



疏导景区交通 严查酒驾违法

冰城交警坚守岗位保交通安全

开辟绿色通道 救助突发病患

5日21时30分许,交警部门接到求助信息,一辆救护车由友谊路方向要紧急赶往儿童医院...

查处醉酒驾车 减少出行风险

5日晚,交警部门以城乡结合部、酒店、娱乐场所等区域为重点,严查酒驾、涉牌涉证等各类交通违法行为...



交警在中央大街管控点疏导交通。

围绕中心服务大局 奋力推进全市政法工作现代化

市委政法委员会2023年第一次全体会议召开

本报讯(记者 梁可心)2月6日,市委政法委员会2023年第一次全体会议召开,传达学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示和中央、省委政法工作会议精神...

会议指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是实现哈尔滨振兴发展和现代化建设的关键之年...

时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻习近平法治思想和党的二十大精神,坚决落实中央和省、市委的决策部署和要求,坚守党的绝对领导,敢于履职尽责,在新时代新征程上展现更大作为。

会议要求,要回好政法工作现代化的“大课题”,进一步推进思想观念现代化、工作体系现代化、工作能力现代化。要始终盯紧保障哈尔滨振兴发展的“大目标”。

校园疫情防控新要求

高校设立发热门诊 不再开展全员核酸筛查

本报讯(记者 周雪莉)2月6日,记者从省教育厅获悉,国务院联防联控机制综合组印发《新型冠状病毒感染疫情防控操作指南》要求,各级各类学校储备新型冠状病毒感染对症治疗药物、抗原检测试剂,以及常用防疫物资...

没有疫情的学校,开展正常的线下教学活动。疫情流行高峰期,中小学校和幼儿园采取严格的封闭管理,高校可实施分区管理。师生出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状时,不带病到校工作或学习。

适当减小班额,加大桌椅间距,细化校内感染者分级诊疗办法,各级各类学校储备新型冠状病毒感染对症治疗药物、抗原检测试剂,以及常用防疫物资。不组织康复期的师生参加剧烈运动。

高等学校不再开展全员核酸筛查。除跨地区返校入学确有必要的,高校师生出入校门和校园公共区域不要求提供核酸证明。高校校医院设立发热门诊,实行24小时值班值守制度。

保障景区景点 游客饮食安全

哈市多频次开展景区餐饮督导检查

本报讯(记者 李佳琪)入冬以来,哈市市场监管局组成督导组,对冰雪大世界、雪博会、中华巴洛克历史文化街区及哈亚雪沿线服务区餐饮进行督导检查,保障全市景区景点游客饮食安全。

市场监管局重点检查了餐饮服务提供者资质、信息公示、从业人员健康管理、原料控制、食品添加剂管理、备餐与供餐、场所和设备设施清洁维护,餐具具清洗消毒、食品安全管理和制止餐饮浪费等内容。

品安全管理和制止餐饮浪费等内容。在巡查过程中把业务培训与检查有机结合,把警示教育与排除隐患有机结合,把发现问题与闭环督办有机结合,把突出民宿监督与重点区域有机结合,多措并举,确保游客饮食安全。

下一步,哈市市场监管局将通过“回头看”和立行立改,进一步加大监管频次,保障全市景区景点饮食安全,护航哈市冬季旅游市场。

食品安全“城”载梦想 监管治理“众”在行动

哈尔滨市正在创建国家食品安全示范城市

开启“事前承诺”制 不再索要“具体施工方案”

香坊区进一步精简优化市政道路挖掘审批环节

本报讯(记者 霍亮)记者从城管部门获悉,依据市城管局相关部署要求,香坊区城管局进一步精简优化市政道路挖掘审批环节,将此前须提供“具体施工方案”必要件的环节改为承诺制办理事项,施工单位在市政道路管线工程挖掘前不再必须向审批部门提供“具体施工方案”。

香坊区城管局相关负责人介绍,道路挖掘审批原“具体施工方案”必要件改为承诺制办理事项后,施工单位只需书面承诺符合已经告知的条件、要求,并表示愿意承担不实承诺的法律责任,城管审批部门不再索要“具体施工方案”,在其他材料符合法定条件的前提下即可核发挖掘许可证。

冰雪六十年 共赴新征程